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YBaxaemneiy Bragumup! [I51g nepuopa «:0HOIMIECKOW THIIEPCEKCYaTbHOCTH» OUYeHb XapaKTePHEI
BbIpaXkeHHas IPOJOJIXKUTENIbHAS 9PEKINS, OHAHU3M (4aCTO MHOTOJIETHUM), «CTPYUHBIN» BEIOPOC
CIIepMEI. MHOTHE MYXKYHUHbI TPOMOIKAIOT IEPHOAUYECKH MAacTypOUPOBATh U MOCTIe Havyalla BeJeHus
IIOJTHOLIEHHOU T10JI0BOM XM3HU. C TeUEeHHEM BpEMEHHU CIiepMa IIPU SIKYIALUA MOXKET IePUOANYeCKU
BLIOPACHIBATHECSI C MEHBIIIEH CHJION - «BHITEKATh», YTO TOXKE SIBIISIETCSI HOPMOKN. MOXKEeT HECKOJIbKO
ocitabeBaTh 9peKUus (B CpaBHEHUH C TeM Kak 3To Obiio B 16-17 net). [ 80% MyKCKOTro HaceleHus
HOpPMaJIbHOM IIPOAOIKUTETHLHOCTHIO TI0JIOBOTO aKTa ABASETCS 2-3 MUHYTHL. Y abCOIOTHOTO
OOJIBIITMHCTBA MYKYHKH I10CJIE ITePBOM 3IKYIISIIINN 9PEKIIUS MIPOIafaeT Ha KaKoe-TO BpeMsi.
MacTtyp0arus cama 1o ceOe (eciu OHa He HOCHUT ITaTOJIOTHYEeCKuX (opM) He IPUYUHSIET Bpeaa
3[OPOBBIO U HE BIIUSET OTPUIIATENIbHO Ha PEePTUIILHOCTE (CIIOCOOHOCTh UMETh fieTel). Bammm «cTpaxu»
B GobInelt cTerneHu He 000CHOBAHHL. [1oj1arao, 4To Bbl ©30aBUTECH OT HUX C Ha4aJIOM PEryJIspHOn
TIOJIHOIIEHHO! IT0JI0BOM XKK3HU. TeM He MeHee, Togo0Has KOHCYJIbTallusl HOCUT 3a04HHIM XapakTep. B
cnydae coxpaHeHus y Bac mpo6iem B OyayiieM, OKaXXUTeCh YPOJIOTY.



